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Poprvé se o uplynulém víkendu na Dřevosochání v Desné představil veřejnosti projekt Nově z
kraje, v rámci kterého seznámí Liberecký kraj širokou veřejnost s novými a zajímavými
aktivitami, které v poslední době vznikly v našem regionu.

Nedílnou součástí je i prezentace Libereckého kraje, kde se lidé mají možnost seznámit s
aktualitami z činnosti Libereckého kraje, krajského úřadu a jeho příspěvkových organizací.

Nově z kraje bude probíhat od května do září letošního roku na těchto významných kulturních
a společenských akcích:

7/5 Dřevosochání, Desná
14/5 Jilemnický jarmark, Jilemnice
28/5 Staročeské trhy, Turnov
4/6 Železnobrodský jarmark, Železný Brod
11/6 Frýdlant se baví, Frýdlant
18/6 Vartenberské slavnosti, Stráž pod Ralskem
25/6 Městské slavnosti, Česká Lípa
2/7 Hejnické slavnosti, Hejnice
16/7 JBC 4X Revelations, Jablonec nad Nisou
30/7 Údolská pouť, Kryštofovo Údolí
20/8 Vratislavické slavnosti, Vratislavice nad Nisou
27/8 Městské slavnosti, Kamenický Šenov
10/9 Krajské slavnosti, Liberec

Nově z kraje představí tyto nové a zajímavé projekty:

Božská
Ať už potkáte módní návrhářku Míru kdekoli, můžete vzít jed na to, že nudit se rozhodně
nebudete. Důkazem může být třeba její poslední módní přehlídka, která dokázala spolehlivě
naplnit celé Kino Varšava. Její hlavní inspirací jsou vždy přímo konkrétní zákazníci a jejich
jednotlivé příběhy. Ráda pracuje s písmem a prvoplánovými obrázky, poselstvím a přesahem,



vtipem. Něco v ní se zkrátka neustále potřebuje chechtat a plácat ručičkama. Kromě módy
spolupracuje také s divadlem, vytváří choreografie a scénáře k přehlídkám a klipům ve vlastní
režii a v neposlední řadě organizuje také akce, na kterých svou tvorbu prezentuje.
www.bozska.com

Hairy Bakers
Pokud jste v posledních dvou letech byli na nějaké zajímavé kulturní nebo společenské akci, s
velkou pravděpodobností jste se s jejich sladkými či slanými dobrotami museli setkat a možná
o tom ani nevíte. Není divu - Petr s Jakubem se po našem regionu pohybují tak trochu
inkognito. Rozhodně ne ale proto, že by se snad museli stydět za své pekařské umění. Naopak.
Jejich koláče, páje, cheesecaky, quiche, cupcaky, tartaletky, mrkváče, košíčky, brownies,
büreky, sandwiche, páje, extáze, zmrzliny, triflé, poháry, dorty a všemožné další laskominy
jsou toho víc než přesvědčivým důkazem. www.facebook.com/hairybakers

Jizerská koruna
Naše mobilní telefony za nás dělají čím tím víc věcí, ale že bychom s nimi mohli platit? A ještě k
tomu v našem regionu? To už zní jako hodně velké sci-fi, přesto se to už brzy stane realitou. A
to i pro ten nejobyčejnější mobil, který nemá o slovu smartphone ani ponětí. Už žádné trapné
chvilku typu nemám drobné nebo karty nebereme. A to hlavní – takto provedené mobilní
platby zůstanou v našem regionu, neschramstne je žádná nadnárodní korporace. Jura s
Martinem podobný systém už s úspěchem zavedli v londýnské čtvrti Brixton, teď je tedy řada
na nás s tím, že se projekt mobilní lokální měny zaměří především na regionální výrobce.
www.jizerskakoruna.cz

Kino Káva
Jen jediná kavárna v České republice se může pochlubit tím, že sídlí v prostorách, které v
posledních letech získaly tolik prestižních architektonických cen. Kino Káva ale to privilegium
má, když se jejich kavárna nachází v nádherně zrekonstruovaných prostorech libereckého kina
Varšava. Nic z toho by ale nestačilo k tomu, aby z průměrné kavárny udělalo výjimečnou. Něco
takového se vám podaří jedině tehdy, když ke krásnému místu dokážete ještě přidat pečlivě
připravenou kávu a příjemnou a usměvavou obsluhu. To všechno splňuje tým v čele s Tomášem
a Terezou měrou vrchovatou, a tak není divu, že se v jejich kavárně dveře netrhnou.
www.kinokava.cz

Krasohled
K jako kreativita, R jako radost z práce, A jako aktivita, S jako spontánnost, O jako otevřeno
všem, H jako hravost, L jako lidskost, E jako empatie a D jako dovednosti. Tak to je Krasohled.
Pavla se Krasohrátkami zabývá už od dětství, protože ji ale svět kreativity bavil, rozhodla se mu
věnovat naplno. Pracuje převážně s přírodními materiály, které jí umožňují kombinovat známé
kreativní přístupy, a vytvářet tak nové varianty. Dbá na precizní řemeslo a zajímavé detaily,
které určité technice dodají na originalitě. Krasohled nabízí řadu kreativních dílen pro děti i
dospělé, zaměřuje se na známé i méně známé rukodělné techniky. www.krasohled.info

Mikyna
Týna s Ondrou milují zdravé a dobré jídlo. Na tom by nebylo nic divného, takových lidí je
spousta. Moc už ale není těch, kteří by o své lásce k jídlu dokázali tak pěkně psát a fotit a už
vůbec málo je těch, kteří by svou lásku k jídlu uměli proměnit v hojně navštěvované bistro.
Mikyna je rodinná kavárna a bistro, kde vám na talíři naservírují to, co si sami rádi vaří doma.
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Jsou to originální vegetariánská jídla ze surovin, které najdete na našich polích, zahradách a v
lesích. Snaží se dodat šmrnc i zdánlivě obyčejným věcem, jako je třeba pohanka či jáhly a
ukázat nám, že kolem nás je celá spousta zdravých superpotravin. http://mikynapoint.cz

Nordbeans
Káva ze Skandinávie? Jasný protimluv, ale pro Karla, Martina a Ondru životní filozofie, kterou
se rozhodli šířit všude kolem sebe. V Nordbeans se zkrátka rozhodli kávě věnovat s pověstnou
severskou precizností. Svou kávu hlídají doslova na každém kroku. Jezdí se na ni dívat po celém
světě, dohlížejí na kvalitu její přepravy, a když konečně dorazí do Liberce, pečlivě ji upraží a co
nejdřív rozvezou po celém kraji. Je jasné, že taková káva bude chutnat trochu jinak než ta dávná
z mlýnku v samoobsluze. O svou lásku ke kávě se kluci navíc rádi podělí s ostatními a pro
zájemce pořádají různé tematické kurzy na přípravu kávy. www.nordbeans.cz

Šance zvířatům
Zuzaně a Františce nebyl lhostejný osud týraných a odložených zvířat v útulcích, a tak se
rozhodly založit spolek, který funguje na principu dočasných domácích depozit. Zde je psům,
kočkám, i jiným společenským zvířatům poskytována domácí individuální péče, která je
výhodná především z důvodu maximální individualizace přístupu ke zvířeti. Psi nebo kočky,
pokud jsou odebírání z rodiny, nejsou tak stresováni prostředím útulku, ale najde se jim
vhodná domácí péče. Zvířata tak mají možnost zvyknout si na chod domácnosti nebo ruch
města a do adopce odcházejí plně socializovaná a s hygienickými návyky.
www.sancezviratum.cz

Tady a teď
Kavárny v poslední době v našem kraji přibývají doslova geometrickou řadou, žádná z nich se
ale nemůže pochlubit tak netradičním umístěním a neopakovatelnou atmosférou. Jitka s
Veronikou si svou kavárnu otevřely sice daleko od centra Liberce, zato ale s nádherně
uklidňujícím výhledem do lesa, při kterém okamžitě ztrácíte přehled o čase. Když se k tomu
ještě přidá vynikající káva a báječné domácí zákusky a pečivo, nemůžete se divit, že v kavárně
Tady a teď strávíte mnohem víc času, než jste původně zamýšleli. To všechno na místě, které
má přímo ve svém názvu připsáno: U nás se smíte smát. http://tadyated.cafe/

Woodenland
Dřevěné hodinky? I když by si většina z nás dokázala spíš představit ty s vodotryskem, přece
existují. Jakub a Richard vám vyrobí hodinky z buku, dubu nebo třešně, ale také třeba z
exotického olivovníku, palisandru nebo mopane. Skutečnou vzácností jsou pak hodinky z
dubového trámu ze 14. století nebo 9000 let starého bahenního dubu. Hodinky, které komplet
celé vznikají poctivou řemeslnou prací v jedné malé dílničce v Liberci, vám kluci vytvarují
přímo na míru vašeho zápěstí. Zákazníci, mezi kterými je už také celá řada populárních
osobností, na hodinkách Woodenland nejvíce oceňují jejich domácí původ a designovou
originalitu. http://wooden.land

Zachraňme Kino Varšava
Zní to skoro jako zázrak. Kino Varšava bylo už téměř odsouzeno k zániku, když se objevila parta
mladých lidí, kteří se rozhodli, že ho stůj co stůj postaví na nohy. Nikdo jim tehdy moc nevěřil,
hodně lidí si přitom ťukalo na čelo, ale to Zuzanu, Jirku, Ondru a Petra rozhodně nemohlo
odradit. Pustili se do práce a výsledek na sebe nenechal dlouho čekat. Pod jejich rukama se vrací
Kinu Varšava jeho původní, prvorepubliková elegance a krása. Foyer kina třeba zrekonstruovali
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tak, že získal hned několik prestižních architektonických cen a vysloužil si spoustu obdivných
článků v odborných časopisech. www.kinovarsava.cz

http://www.kinovarsava.cz

